

# 朝鲜实施12年免费义务教育

包括学前教育1年,小学教育5年,初、高中教育各3年

据新华社平壤9月25日电 据朝中社25日报道,朝鲜第12届最高人民会议第六次会议25日在平壤万寿台议事堂举行,朝鲜最高领导人金正恩出席会议。

会议首先讨论并通过了最高人民会议关于普及12年制义务教育的法令。朝中社的报道说,朝鲜从1972年开始实行11年制义务教育,朝鲜劳动党和政府适应全面建设社会主义强盛国家的现实要求,决定在朝鲜所有地区普及12

年制义务教育。义务教育为免费教育,对象为5岁至17岁的所有人。12年制义务教育包括1年制学前教育,5年制小学教育,3年制初中教育和3年制高中教育,此次将小学教育由4年制改为5年制。

根据新法令,朝鲜将“决定性地加大对教育的投入”,在2017年前解决实施12年制义务教育所需的学校建设问题,学校建设优先于住宅建设;在农村和山区等建设分校,为教师和学生修建宿舍,

保证校车、通勤车船的正常运营;保证教学用具和教科书的供应,各道在2012年上半年建设1至两个模范试点幼儿园;改善教师生活条件。

会议还讨论并通过了人事问题,决定补选朝鲜劳动党平安南道责任书记洪仁范、金日成社会主义青年同盟中央委员会委员长全勇南为最高人民会议常务委员会委员;最高人民会议代议员崔熙正因职务变动不再担任最高人

民会议预算委员会委员长,选举劳动党中央委员会书记郭范基为最高人民会议预算委员会委员长。

根据朝鲜宪法,最高人民会议是朝鲜最高国家权力机关,职能是修改并补充宪法,制定国家的对内对外政策的基本原则,选举或罢免国防委员会委员长、最高人民会议常务委员会委员长和内阁总理等。最高人民会议员每届任期5年。

## 美民众对总统人选 满意率创20年新低

据新华社华盛顿9月24日电 据美国知名民调机构皮尤研究中心24日公布的民调结果,目前只有54%的受访者对今年民主党现任总统奥巴马或共和党总统候选人罗姆尼表示“一般”或“非常”满意,为1992年以来4届总统选举的最低点,和今年6月份的数据56%基本持平。

此外,40%受访者表示“不太满意”或“根本不满”。民调显示,民主党选民满意率相对较高。民主党选民、共和党选民及独立选民对候选人的满意率分别为66%、57%和45%。

## 美赌业大亨 创政治捐款纪录

据新华社电 美国《政治报》24日报道,美国赌业大亨阿德尔森已向共和党阵营提供7000万美元政治捐款,创下美国总统选举的政治捐款纪录。

现年79岁的阿德尔森拥有拉斯韦加斯金沙集团。按照《福布斯》杂志预计,阿德尔森资产达205亿美元。先前的总统选举政治捐款纪录由知名投资人、亿万富翁索罗斯创下。他2004年捐助2750万美元支持民主党阵营,但没有阻止时任共和党籍总统布什连任。

## 日首相野田初定 民主党改组方案

据新华社电 民主党党首、日本首相野田佳彦24日初步确定党内领导层改组方案,提拔“年轻人”,以改善民主党形象;留任“老人”,以增强党内团结和应对议会选举。按照初步方案,41岁的内閣环境大臣兼核事故善后及预防担当大臣细野豪志将出任民主政策调查会长,国会对策副委员长山井和则出任国会对策委员长,内閣财务大臣安住淳出任民主党代理干事长。

民主党干事长奥石24日说,野田从美国回到日本后,最早10月1日改组内閣。日本媒体报道,民主政策调查会长前原诚司、国会对策委员长城岛和代理干事长榎床伸二可能入阁,出任要职。另外,支持增加消费税的副首相冈田克也可能会留任。



## 朴槿惠拉票忙 大跳流行舞

9月24日,在韩国釜山,韩国执政党大国家党总统候选人、国会议员朴槿惠(中)同竞选办公室的大学生工作人员一起大跳近期非常流行的江南style。随着韩国总统大选临近,各位候选人纷纷进行拉票活动,并为此使出浑身解数。 CFP供图

音 乐 听 的 的

全山东都在听的经典流行音乐电台!

24hr  
音乐·听我的!

**CITY FM** 城市之音  
山东广播电视台  
济南 FM 99.1 威海 烟台 FM 107.8 潍坊 青岛 FM 106.6

官方网址: <http://www.cityfm.com.cn> 官方微博: <http://weibo.com/cityfmwb>

广告总代理:北京环球七福广告有限公司

托播电话:0531-86928991